

*Deviatnik prosieb
k Božskému srdcu*

Viac info na - <http://kruciata.sk/?obsah=1516#1>

Imprimatur: Msgr. Dominik Hrušovský ex. deleg. – Rím 14. február 1978

Prisľúbenia B. Srdca sú v spisoch sv. Margity Alacoque. Je ich veľa a všelijakých. Na obrázkoch B. Srdca a v spisoch o B. Srdci nachádzame však *obyčajne* dvanásť prisľúbení, ako tu nasledujú:

1. Dám im všetky ich stavu potrebné milosti.
2. Ich rodinám udelím pokoja.
3. Vo všetkých protivenstvách ich poteším.
4. V živote, ale najmä pri smrti, im budem istou ochranou.
5. Každé ich podujatie hojne požehnám.
6. Hriešnici nájdu v mojom Srdci prameň a nekonečné more milosrdenstva.
7. Vlažné duše stanú sa horlivými.
8. Horlivé duše obsiahnu chytro veľkú dokonalosť.
9. I domy požehnám, v ktorých si obraz môjho Srdcia zavesia a uctia.
10. Kňazom dám milosť, aby i najzatvrdlejšie srdcia obrátili.
11. Mená tých, čo túto pobožnosť rozširujú, zapísané budú do môjho Srdca a nikdy nebudú vytreté z neho.
12. „Z prekypujúceho milosrdenstva svojho Srdca sľubujem ti, že jeho všemohúca láska udelí milosť konečného pokánia všetkým tým, ktorí budú prijímať v prvé piatky deväť mesiacov za sebou – že neumrú v mojej nemilosti, ani bez prijatia ich sviatostí; lebo moje Božské Srdce stane sa im bezpečným útulkom v ostatnej chvíli.“

Prečo dal P. Ježiš prisľúbenia?

Spasiteľ ráta s ľudskou slabosťou. Človek je veľmi sebecký. Hoci si aj praje uctievať B. Srdce – jednak presvedčenie, že pobožnosť k B. Srdcu prináša aj veľké, najmä osobné požehnanie a osov, časný a večný, osobitne ho povzbudzuje k tomu.

Ukáž dieťaťu ovocie – pritiahneš ho. Spasiteľ nám tiež ukazuje vzácne ovocie: krásne prisľúbenia pobožnosti k B. Srdcu – aby nás pritiahol.

Bohatstvo prisľúbení

My sa zháňame často za haraburdami, Ježišová láska však vyberá nám tu a sľubuje to, čo je *najväznejšie a najpotrebnejšie*: pokoj, potechu, pomoc v boji o dušu, ale aj pomoc v podnikoch; úprimné obrátenie k Bohu; korunu všetkého: spasenie! Časné a večné sľubuje – nikoho v nijakom položení nevyklučuje!

Čo však najviac bije do očí, je jeho nesmierna veľkodušnosť, že *nekladie hranice svojej štedrosti*. Svojim ctiteľom sľubuje všetky milosti ich stavu potrebné; potechu vo všetkých protivenstvách; požehnanie na *každé* ich podujatie. Hriešnikom zas sľubuje, že v jeho Srdci nájdú *nekonečné more* milosrdenstva; horlivé duše obsiahnu veľkú dokonalosť a kňazi milosť obrátiť aj *najzatvrdlejšie* srdcia.

Náš postoj k prisľúbeniam

Za tieto prisľúbenia treba nám byť veľmi povďačnými dobrotivému Srdcu Ježišovmu. Svoju povďačnosť najlepšie preukážeme tým, keď sa pousilujeme vždy lepšie plniť podmienky, ku ktorým je viazaná účasť na prisľúbených milostiach.

Usilujme sa teda čím lepšie poznať tieto prisľúbenia B. Srdca a skrze ne vniknúť do samého láskou horiaceho a dobrotou prekypujúceho Srdca, lebo sotva nám niečo môže tak zapáliť srdce láskou k Nemu, ako práve toto poznanie Jeho lásky a dobroty.

DEVIATNIK PROSIEB K BOZSKÉMU SRDCU

Prvý deň

Čítanie z evanjelia (Lukáš 11, 9 – 13)

Ježiš povedal: „Pýtajte si a dajú vám, hľadajte a nájdete, klopte a otvoria vám. Lebo každý, kto prosí dostane, a hľadá, nájde a kto klope, tomu otvoria. Ak voľakoho z vás (ako otca) syn poprosí o chlieb, či mu podá kameň? Alebo o rybu, či mu miesto ryby podá hada? Alebo ak poprosí o vajce, či mu podá škorpióna? Keď teda vy, hoci ste zlí viete dávať dobré dary svojim deťom, o koľko skôr váš Otec nebeský dá Ducha Svätého tým čo ho prosia!“

Krátke rozjímanie

Vo všetkých potrebách môžeme sa s dôverou obrátiť na svojho nebeského Otca. Spomeňte si s vd'ačným srdcom, koľko rás nám už pomohol, keď sme ho prosili v mene Ježiša Krista. A svoju vd'ačnosť spojme s úprimnou prosbou.

Modlitba

Najsvätejšie Srdce Ježišovo, srdce Syna večného Otca, k tebe sa utiekame v tejto našej veľkej potrebe. V teba veríme, v teba dúfame, teba chceme milovať celou dušou a celým srdcom. Pýtame si, prosíme, klopete a s neochvejnou nádejou obraciame oči k tebe, lebo ty nechceš,

aby hriešnik zahynul, ale aby sa obrátil a žil životom milosti. Poznáš ľudský život, poznáš naše trápenia a potreby a si pevným útočišťom pre všetkých, čo sa k tebe utiekajú o pomoc a ochranu.

Najsvätejšie Srdce Ježišovo, nekonečne trpezlivé a zhovievavé, zmiluj sa nad nami. Nemeraj nám podľa našich skutkov, ale podľa svojej nevyčerpatelnej dobrotivej lásky.

Čeť, sláva a láska Srdcu večnej lásky, pevnej kotve všetkých našich túžob a nádejí!

Druhý deň

Čítanie z evanjelia (Marek 4, 35-41)

Keď sa toho dňa zvečerilo, povedal im: „Prejdime na druhý breh!“ Keď opustili zástup, vzali ho so sebou tak, ako bol na loďke. Aj iné loďky boli s ním. Tu strhla sa mohutná víchrica, ktorá hnala vlny na loďku, takže sa loďka už zaplňala. A on sám spal v zadnej časti lode na poduške. I zobudili ho a vraveli mu: „Učiteľ, či nedbáš o to, že hynieme?“ Tu on vstal, pohrozil vetru a povedal moru: „Mlč! Zatični!“ I prestal vietor a nastalo veľké ticho. Potom im povedal: „Čo sa bojíte? Ešte vždy nemáte viery?“ I báli sa veľkým strachom a hovorili si: „Ktože je tento, že ho vietor i more poslúchajú?“

Krátke rozjímanie

Všetci sme podobní učeníkom, ktorí v búrke volali: „Učiteľ, či nedbáš o to, že hynieme?“ V nebezpečenstvách cítime sa osihotení, opustení, vystavení skaze a vidíme len hrozby a svoje nešťastie. Hriješne zabúdame na nesmiernu, ničím neotrasiteľnú moc Srdca, ktoré bedlí za nás a v každej chvíli je ochotné nám pomôcť.

Modlitba

Veru je pravda, ó najsvätejšie Srdce Ježišovo, že sa bojíme a ešte vždy nemáme dost' viery. Pomôž našej nedôverčivosti a hriješnej zábudlivosti. Nauč nás modliť sa bez strachu, s neochvejnou dôverou i v tejto našej terajšej potrebe. Keď ty rozkážeš, postojí vietor i rozbúrené

more a nastáva ticho plné slnečného pokoja. Vrúcne ťa prosíme, rozkáž, aby nás opustilo toto naše terajšie trápenie a my potom mohli sme ti slúžiť s pokojnou mysl'ou. Počujeme v duchu tvoje slová: „Čo sa bojíte? Ešte vždy nemáte viery?“ a hovoríme ti skrúšene: „Odstráň náš strach a naplň nás vierou, naplň nás dôverou v tvoju nekonečnú moc a ochotu pomáhať všetkým, čo ťa prosia.“

Najsvätejšie Srdce Ježišovo, z bohatstva tvojej lásky všetci dostávajú väčšie dary, než o aké prosia. Zmiluj sa nad nami a pomôž nám!

Česť sláva a láska Srdcu večnej lásky, pevnej kotve všetkých našich túžob a nádejí.

Tretí deň

Čítanie z evanjelia (Lukáš 18, 35-43)

Keď sa Ježiš približoval k Jerichu, akýsi slepec sedel kraj cesty a žobral. A keď počul prichádzať zástup, pýtal sa, čo to je. I oznámili mu, že Ježiš Nazaretský tade prechádza. Vtedy zvolal: „Ježišu Synu Dávidov, zmiluj sa nado mnou!“ Tí, čo išli popredku, dohovárali mu, aby čušal. On však ešte hlasnejšie kričal: „Synu Dávidov, zmiluj sa nado mnou! „Tu Ježiš zastal a kázal si ho priviesť. Keď sa priblížil, opýtal sa ho: „Čo chceš, aby som ti urobil?„ On odpovedal: „Pane, aby som videl!“ Ježiš mu povedal: „Vid'! Tvoja viera ťa uzdravila. „A hneď videl, nasledoval ho a oslavoval Boha. Všetok ľud, keď to videl, vzdával chválu Bohu.

Krátke rozjímanie

Veľkým krížom je telesná slepota, ale najväčším nešťastím je slepota duševná. Slepec veci aspoň cíti a nahmatá, ale kto trpí duševnou slepotou, je ako zúfalec, ktorý vie, že čo by ktorou cestou šiel, všetky vedú do priepasti. Duša len vtedy „vidí“, keď ju osvetľuje Kristovo svetlo.

Modlitba

Najsvätejšie Srdce Ježišovo, daj, aby sme videli, a to nielen svoju potrebu a biedu, ale aj svetlo života, ktoré sála z teba ako z ohniska pravdy a lásky. Sme naozaj ako ten slepec, ktorý sedel kraj cesty a žobral, a keď počul, že prichádzaš, mocným hlasom volal o zmilovanie. Uznávame, že toto naše súženie prišlo na nás ako zaslúžený trest za naše hriechy

a nedbalosť, ale tvoja láska nás poučila, že toho, kto sa kajá a chce napraviť svoju vinu, nikdy neodmietaš, jeho súženie uľahčíš a skrátiš, a nadovšetko sa raduješ z jeho obrátenia. Pomôž nám v našej súrnej potrebe. Synu Dávidov, zmiluj sa nad nami!

Najsvätejšie Srdce Ježišovo, spása dúfajúcich v teba, pozbav nás každej stopy duševnej slepoty, aby sme videli tvoju dobrotu a na všetko hľadeli tvojimi presvätými očami.

Česť, sláva a láska Srdcu večnej lásky, pevnej kotve všetkých našich túžob a nádejí!

Štvrtý deň

Čítanie z evanjelia (Ján 10, 11-16)

Ježiš povedal: „Ja som dobrý pastier. Dobrý pastier aj život dá za svoje ovce. Ale najatý strážca a taký, čo nie je pastierom a ktorému ovce nepatria, opúšťa ovce a uteká, keď vidí vlka prichádzať, a vlk ich chmáta a rozháňa. Najatý strážca uteká, pretože je najatý a nezáleží mu na ovciach. Ja som dobrý pastier! Poznám svoje, a moje poznajú mňa, ako mňa pozná Otec a ja poznám Otca. A ja život dám za svoje ovce! Mám však aj iné ovce, ktoré nepatria do tohto ovčince. Aj tie musím priviesť sem, a budú počúvať na môj hlas. A bude jeden ovčinec a jeden pastier.“

Krátke rozjímanie

Obetovať sa za iných, najmä dať život za iných, je dôkazom najväčšej lásky. Otec tak miloval svet, že dal zaň svojho jednorodeného Syna, a Syn Boží tak miloval svojho nebeského Otca a ľudské pokolenie, že ochotne položil za nás svoj život. Keď pastier volá, ovce počujú a poznajú jeho hlas. My poznáme Krista po jeho láskyplnom hlase?

Modlitba

Najsvätejšie Srdce Ježišovo, srdce dobrého Pastiera, ty k svojim baránkom a ovečkám hovoríš láskou plnou bedlivosti a starostlivosti. Hlas vlka, vrava sveta a spev hriešnych zvodov chcú prehlúšiť tvoj pastiersky hlas a kto sa nimi dá zlákať, ocitá sa na pustine. Veľká a súrna je naša terajšia potreba, ale oveľa väčšia a naliehavejšia je naša duchovná núdza.

Pomôž nám láskavo v obidvoch. Daj, aby sme počuli tvoj hlas, či už nás obkľučuje zhon a hurhaj sveta alebo hluchá samota a opustenosť. Zachráň nás, ó, Božské Srdce, lebo bez teba zablúdime a zahynieme.

Najsvätejšie Srdce Ježišovo, túžba večných výšin, veď nás do nebeskej výšiny.

Česť, sláva a láska Srdcu večnej lásky, pevnej kotve všetkých našich túžob a nádejí.

Piaty deň

Čítanie z evanjelia (Matúš 11, 15-30)

V tom čase povedal Ježiš tieto slová: „Zvelebujem ťa, Otče, Pán neba i zeme, lebo si ukryl tieto veci pred múdrymi a obozretnými, ale maličkým si ich vyjavil. Áno, Otče, lebo tak sa ti to páčilo. Všetko mi odovzdal môj Otec, a nikto nepozná Syna iba Otec, ani Otca nikto nepozná iba Syn a komu so Syn bude chcieť zjaviť. Poďte ku mne všetci, ktorí sa namáhate a ste unavení, a ja vám dám odpočinúť. Vezmite na seba moje jarmo a učte sa odo mňa, lebo som tichý a ponížený srdcom, a nájdete odpočinok pre svoje duše. Moje jarmo je totiž príjemné a moje bremeno ľahké.“

Krátke rozjímanie

„Učte sa odo mňa“, hovorí Pán Ježiš. Máme sa všetci učiť pokore, tichosti a detinskej dôvere v Božiu opateru. Iba ten, kto potrebuje pomoc, naozaj vie, že si vo svojom poľutovaniahodnom stave neporadí bez Božej pomoci, a preto omnoho živšie precíti svoju závislosť na Bohu ako ten, kto nepotrebuje súrnu pomoc. Bremeno je vždy bremenom, ale Kristovo bremä je ľahké, lebo kto ho trpezlivo nesie, kráča k pokoju večného života a čiastočne ho nachádza už tu na zemi: kto s Kristom trpí, víťazí.

Modlitba

Najsvätejšie Srdce Ježišovo, v tebe sú všetky poklady múdrosti a vedy, daj, aby sme sa učili od teba. Keď sa v námahách žalujeme

a ustávame, aj dnes, keď ti prednášame svoju prosbu v naliehavej potrebe a úpenlivo Ťa prosíme o zmilovanie, preukáž nám svoje milosrdenstvo. Premeň naše súženie na stále väčšiu túžbu po tebe a pridruž si nás k sebe zlatým putom nebeskej lásky.

Najsvätejšie Srdce Ježišovo, nauč nás nasledovať Ťa, aby sa naše srdce stále viac podobalo tvojmu.

Česť, sláva a láska Srdcu večnej lásky, pevnej kotve všetkých našich túžob a nádejí!

Šiesty deň

Čítanie z evanjelia (Lukáš 18, 9-14)

Tým, čo sa nazdávali, že sú spravodliví, a pohrdali inými, povedal Ježiš toto podobenstvo: „Dvaja ľudia sa išli modliť do chrámu, jeden farizej a druhý mýtnik. Farizej si zastal a takto sa modlil v sebe: Ďakujem ti, Bože, že nie som ako ostatní ľudia: zbojníci, nespravodliví, cudzoložníci, alebo ako aj tento mýtnik. Postievam sa dva razy do týždňa, dávam desiatky zo všetkého čo mám. Mýtnik však stál zďaleka a nechcel ani oči pozdvihnúť k nebu, iba sa v prsia bil a hovoril: Bože, milostivý buď mne hriešnemu! Vravím vám, tento odišiel do svojho domu ospravedlnený, a nie tamten. Lebo každý, kto sa povyšuje, bude ponížený, a kto sa ponizuje, bude povýšený.“

Krátke rozjímanie

Každý človek vie bez námahy vypočítať svoje zásluhy, a to nielen verejné, ale aj tajné, súkromné. Veľa si na nich zakladáme a sami sebe chceme dokázať silou mocou, že nie sme „ako ostatní ľudia“. Zabúdame, že všetko dobré, čo máme, je darom od Boha, a naozaj naše sú iba naše hriechy. Mýtnik to pochopil, bil sa v prsia a Bohu ukázal svoje prázdne ruky. Kto má ruky plné seba a svojich zásluh, nech nečaká, že ho Boh odmení. Ako ešte niečo vložiť do „plných“ rúk?

Modlitba

Najsvätejšie Srdce Ježišovo, ty miluješ chudobných a ponížených, a s neľúbosťou sa odvraciaš od zaľúbených do seba a svojich zásluh. Pozri, kľáčíme pred tebou zronení a skrúšení. Do daru ti nesieme všetko, čo sme a čo máme, a ty samo vieš najlepšie, že aj to, čo sme a čo máme, čo znamenáme a máme, je ustavičná chudoba a bieda. Naplň našu prázdnotu, posilni nás, požehnaj a osviež na každom kroku, ale najmä v tejto našej súrnej potrebe. Buď nám milostivé, lebo sme slabí a hriešni.

Najsvätejšie Srdce Ježišovo, ponížené až na smrť a nekonečne tiché a odpúšťajúce, zmiluj sa nad nami!

Česť, sláva a láska Srdcu večnej lásky, pevnej kotve všetkých našich túžob a nádejí!

Siedmy deň

Čítanie z evanjelia (Lukáš 15, 1 – 7)

Približovali sa k nemu všetci mýtnici a hriešnici, aby ho počúvali. Farizeji a zákonníci šomrali a hovorili: „Tento prijíma hriešnikov a jedáva s nimi“ Vtedy im povedal toto podobenstvo: “ Keď má voľakto z vás sto oviec a jedna sa mu stratí, či nezanechá tých deväťdesiatdeväť na púšti a nepôjde za stratenou, kým ju nenájde? Keď ju nájde, vezme si ju na ramená a raduje sa. Keď príde domov, zvolá priateľov a susedov a povie im: „Radujte sa so mnou, lebo som si našiel stratenú ovcu. Vravím vám, tak bude aj v nebi väčšia radosť nad jedným hriešnikom, čo robí pokánie, ako nad deväťdesiatimideviatimi spravodlivými, čo nepotrebujú pokánia.“

Krátke rozjímanie

Neodvracajme sa od deväťdesiatich deviatich svätých spravodlivých. Kto vie, či by sme sa boli pokajali, keby nám neboli dali príklad. Prečo je teda v nebi toľká radosť nad obráteným hriešnikom? Lebo obrátiť hriešnika je väčší zázrak ako vzkriesiť mŕtveho!

Modlitba

Najsvätejšie Srdce Ježišovo, obeta za hriechy neprestajne horiaca na nebeskom oltári, pritiahni nás k sebe, aby sa nebesia radovali, že nás natrvalo nestratili. V tejto chvíli našej súrnej potreby znova a znova si pripomíname, koľko rás sme ťa obrážali a zneuctovali svojimi myšlienkami a skutkami. Ty nás vo svojej nevýslovnej добрote uist'uješ, že

sme neboli tvojimi nepriateľmi, ale vždy len blúdiacimi, stratenými ovečkami. Nepochopiteľná, nezmerateľná, nezlomiteľná Láska, nauč nás úfať, keď sa za svoje hriechy hanbíme a kajáme, a napriek všetkým našim pádom a nevernostiam udeľ nám čiastku radosti, ktorú prežívajú nebesia nad naším obrátením.

Najsvätejšie Srdce Ježišovo, odpusť nám!

Čeť, sláva a láska Srdcu večnej lásky, pevnej kotve všetkých našich túžob a nádejí!

Osmý deň

Čítanie z evanjelia (Lukáš 12, 22-31)

Ježiš vrazil svojim učeníkom: „Preto vám hovorím, nebuďte ustarostení o svoj život, čo budete jesť a čo budete piť, ani o svoje telo, čím sa budete odievať. Či život nie je viac ako jedlo? A či telo nie je viac ako rúcho? Pozorujte havrany! Ani nesejú, ani nemajú komory, ani sýpky, a Boh ich kŕmi. O koľko viac ste vy ako vtáci! Kto z vás by si vedel svojimi starosťami predĺžiť život čo len o lakeť? Keď teda ani najmenšiu vec nevládzete, prečo sa staráte o ostatné? Pozorujte poľné ľalie, ako rastú! Nepracujú, ani nepradú, no hovorím vám, že ani Šalamún vo všetkej svojej sláve nebol tak zaodetý ako jediná z nich. Keď teda Boh tak šatí poľnú trávu, ktorá dnes je a zajtra ju hodia do pece, o koľko skôr vás maloverní! Ani vy nehľadajte, čo budete jesť alebo čo piť, ani sa nesušujte. Veď to všetko vyhl'adávajú pohania vo svete. Váš Otec vie, že toto potrebujete. No hľadajte najprv kráľovstvo Božie a jeho spravodlivosť, a toto všetko sa vám pridá.“

Krátke rozjímanie

Každý deň donáša dost' trápenia bez toho, že by sme s úzkosťou očakávali ďalší. Lenže Pán Ježiš nechce, aby sme žili „zo dňa na deň“ – slávou človeka je aj to, že sa stará o seba a o svojich. Lenže práve táto starostlivosť, sama o sebe správna, môže sa nám stať prekážkou spasenia. Veru, aj táto naša súrna potreba môže nám uškodiť na duši, ak sa zatneme

a svoju dôveru v Boha zrobíme závislou od vyslyšania našej prosby takým spôsobom, akým my chceme.

Modlitba

Najsvätejšie Srdce Ježišovo, ty si poznalo aj tŕnistú chudobu v skromnom nazaretskom príbytku. Nechceme vyhľadávať nádheru ako ľudia, čo neveria v Boha. Nežiadame veľa, len to súrne potrebné; a ty samo nám odporúčaš, ó, Srdce plné súcitu a lásky, aby sme vo svojich trápeniach obracali k tvojej dobrotivosti. Pokorne ťa prosíme, pomôž nám a svojou láskavou pomocou veď nás k pokornej vďačnosti a k obetavosti voči všetkým ubiedeným.

Najsvätejšie Srdce Ježišovo, udeľ nám svoje milosrdenstvo a obzvláštnou milosťou obdar najmä tých, za ktorých ťa nikto neprosí a sami už nevládu.

Česť, sláva a láska Srdcu večnej lásky, pevnej kotve všetkých našich túžob a nádejí!

Deviaty deň

Čítanie z evanjelia (Ján 19, 28 – 37)

Ježiš, keď videl, že je všetko dokonané, povedal, aby sa splnili slová Písma: „Žízňim!“ Bola tam nádoba, plná octu. Nasadili teda na yzopovú tyč špongiu plnú octu a podali mu ju k ústam. A keď Ježiš okúsil ocot, povedal: „Dokonané je!“ Potom naklonil hlavu a vypustil ducha. Keďže bol prípravný deň pred Veľkou nocou, Židia požiadali Piláta, aby dal ukrižovaným polámať nohy a sňať ich telá, aby neostali na kríži aj v sobotu, lebo to bola Veľká sobota. Prišli teda vojaci a polámali kosti prvému a tak aj druhému, čo bol s ním ukrižovaný. Keď však prišli k Ježišovi a videli, že je už mŕtvy, nepolámali mu kosti, ale jeden z vojakov prebodol mu kopijou bok. A hneď vyšla krv a voda. A ten, čo to videl, vydal o tom svedectvo, a jeho svedectvo je pravdivé; vie, že hovorí pravdu, aby ste aj vy verili. Stalo sa to preto, aby sa splnilo Písmo: „Ani kosť mu nebude zlomená!“ a čo na inom mieste hovorí Písmo: „Uvidia, koho prebodli!“

Krátke rozjímanie

Božské Srdce dalo za nás všetko, i posledný svoj bolestný, kŕčovitý tikot, a potom ešte aj krv a vodu. Z tej krvi a vody sa zrodila Cirkev, a z tmy, ktorá obľahla Golgotu, vzišlo svetlo, prameň všetkých nádejí. Kľučíme pred krížom; všetko je dokonané, vidíme, koho sme prebodli svojimi hriechmi. Pane, nauč nás plakať, úfať a obetovať sa za teba!

Modlitba

Najsvätejšie Srdce Ježišovo, strýznené pre naše zlosti, nasýtené potupami, prerazené kopijou, a predsa odpúšťajúce, zmiluj sa nad nami! Keď vo svojich potrebách voláme: „Bože môj, Bože môj, prečo si ma opustil“ a už - už klesáme pod bremenom útrap, pre svoje umučenie a prehorkú smrť na kríži tak štedro a nečakane rýchlo nám pomôž ako lotrovi, čo visel po tvojej pravej strane. Odpusť nám, prosíme, odpusť láskou svojho prebodnutého srdca a pomôž. Ty naše jediné útočisko.

Najsvätejšie Srdce Ježišovo, večné ohnisko lásky, zmiluj sa nad nami.

Česť, sláva a láska Srdcu večnej lásky, pevnej kotve všetkých našich túžob a nádejí!